

# Glasilo sv. Petra in Pavla

## 6. nedelja med letom

glasilo župnije sv. Petra in Pavla



leto 8, št. 299, 11. februar 2024

### BESEDA O BESEDI

#### »BODI OČIŠČEN!«

Gobavec iz evangelija je človek brez upanja, brez rešitve. V judovstvu je vsak dotik s smrtjo pomenil nečistost in prepoved udeležbe pri bogoslužju ter potrebo po očiščenju. Za gobavca očiščenje ni več mogoče, ker nosi smrt na sebi in se je ne more rešiti; zato ostane trajno nečist in izobčen. Le Božji poseg ga lahko reši.

Zato je podoba tistih naših situacij, v katerih se zavemo, da nas jih lahko reši le Bog. Če živiš dolgo kot izobčenec, ko ti dolgo dopovedujejo, da nisi v redu, začneš na koncu v to verjeti tudi sam. Verjameš, da nisi vreden ljubezni in da zate ni izhoda. Verjameš celo, da tudi Bog noče imeti nič več s teboj.

Ko ta gobavec sreča Jezusa, ga prosi, če ga slučajno hoče ozdraviti, če je tudi zanj kaj prostora v Božjem usmiljenju. Jezus poudari, da ta ozdravitev ni slučajna, ampak je izraz jasnega Božjega hotenja: »Hočem!« Ob tej ozdravitvi sem se zavedel, da me Jezus uči, biti pripravljen sprejeti vsakršno situacijo, če želim komu pomagati. Gobavec je točno vedel, kaj je njegovo zlo in česa bi ga naj Jezus očistil. Prošnja gobavca »če hočeš, me moreš očistiti« izraža njegovo globoko zaupanje v Jezusa in njegovo moč. Gobavec ve, da ga Jezus lahko, da ga hoče in da ga more očistiti. In samo Jezus ga lahko ozdravi, saj so veljali gobavi za mrtve. In kdo lahko obuja od mrtvih? Samo Bog!

Ob dejstvu klicanja gobavca, če hočeš me moreš očistiti, je na mestu, da se vprašam: Kateri greh pa mene ovira danes? Ga poznam? V to področje moram klicati Jezusa in ga prositi, da me očisti. Jezusa nobena nečistost, noben greh ne more zadeti, on pa lahko vse nečistosti odstrani od ljudi, ki se mu približamo. Samo Jezus lahko v meni obudi novo življenje. Jezusova čistost in svetost je nepremagljiva. Tako kot je Jezusov dotik, Jezusova beseda "Hočem, bodi očiščen!" očistila gobavca, tako lahko očisti danes tudi mene in tebe. Jezus me lahko, hoče in more očistiti.

### BESEDA ŽIVEGA BOGA



Tisti čas je  
k Jezusu prišel  
gobavec  
in ga na kolenih prosil:  
»Če hočeš,  
me moreš očistiti.«  
Zasmilil se mu je,  
iztegnil je roko, se ga  
dotaknil  
in mu rekel:  
»Hočem, bodi  
očiščen!«  
Gobe so takoj izginile  
in bil je očiščen.

(Mr 1,40–42)

## Ob svetovnem dnevu bolnikov o bolniškem maziljenju

*Bolezen nas privede v tesnoba, zaprtost vase, včasih celo v obup in upor zoper Boga. More pa tudi napraviti človeka zrelejšega, pomaga mu, da spozna v svojem življenju to, kar ni bistveno, in se obrne k temu, kar je bistveno. Zelo pogosto bolezen sproži iskanje Boga, vrnitev k njemu (prim. KKC 1500).*

*Kristusovo sočutje z bolniki in njegova številna ozdravljenja vseh vrst bolnikov so razločno znamenje tudi današnjemu človeku, da mu želi biti tudi v takih situacijah blizu. Še posebej stopa k nam v podobni zakramenta sv. bolniškega maziljenja. Toda napačno razumevanje tega zakramenta skozi dolga stoletja je bilo tako hudo, da je zakrament postal t. i. zakrament smrti, eden »zadnjih obredov«, ki človeku odpira bolj ali manj varen prehod v večnost. Obstaja nevarnost, da bo danes, ko med kristjani narašča zanimanje za zdravljenje, ta zakrament razumljen kot zakrament zdravja, uporabno »dopolnilo« medicine.*

*Oba pogleda sta napačna, saj oba spregledata zakramentalno naravo tega dejanja. Zakrament ni »čudež«, s katerim Bog krši »naravne zakone«, ampak je razodetje poslednje Resnice o svetu in življenju, človeku in naravi; Resnice, ki je Kristus. Bolniško maziljenje je zakrament tudi zato, ker njegovo namen oz. cilj ni zdravje samo po sebi, povrnitev telesnega zdravja, ampak vstop človeka v življenje Božjega kraljestva, v »mir in veselje« Svetega Duha.*

*Biti kristjan, verjeti v Kristusa, pomeni in je vselej pomenilo vedeti, da je Kristus Življenje vsega življenja, da je on življenje samo in zato tudi moje življenje. Ljubiti Kristusa pomeni poznati in posedovati ga kot Življenje svojega življenja. Niti življenje niti smrt nas ne moreta ločiti od Kristusove ljubezni. Ne vem, kako in kdaj bo prišla izpolnitev. Vem pa, da se je v Kristusu začel ta veliki prehod, da luč »prihodnjega sveta« prihaja k nam v miru in veselju Svetega Duha. Po:*

Vrata k Bogu – priložnik za člane ŽPS

## POSTNI ČAS

*S pepelnico začinjamo 40-dnevni postni čas, čas priprave na veliko noč. Post ni le premagovanje v jedi, ampak tudi izogibanje neprimernemu govorjenju in slabim navadam, prav pa je, da vključuje še odpoved dobrinam, ki jih namenimo tistim, ki so v stiski. Verniki se držimo posta vseh štirideset postnih dni, še posebej pa nam je kot strogi post zapovedan na pepelnico in na veliki petek.*

*Pepel je znamenje minljivosti, smrti, pa tudi človekove krhkosti, saj se tudi on po smrti spremeni v prah in pepel. Vernemu človeku je pepel tudi znamenje pokore in prenovitve. Kakor ogenj snov prenovi v pepel, tako naj bi se tudi človek s pokoro prerodil v novega človeka (prim. Ef 4, 17–24). Ko mašnik na začetku postnega časa vernikom s pepelom na čelo začrta znamenje križa in izreče 'Pomni, človek, da si prah in da se v prah povrneš,' napoveduje konec zemeljskega življenja. Vse sčasoma postane pepel, tako veliko in pomembno, kot tudi majhno in nevredno. V svetopisemski govorici pepel pomeni minljivost in nevrednost. Človek se v stiski in ob smrti zave bivanjske omejenosti in si v trenutkih žalosti, prošnje in pokore na glavo posipa pepel.*

*Postni čas je spokorni čas in obdobje priprave na veliko noč. Kristjani v tem času pri bogoslužju in v zasebnem življenju več premišljujemo o pomenu Kristusovega trpljenja in njegove smrti na križu ter o njegovi velikonočni zmagi življenja nad smrtjo.*

*Pomenljiv vidik posta je poglobitev osebne povezanosti z Bogom, sredstva za doseganje tega cilja pa so poleg molitve in prejemanja zakramentov sprave in evharistije tudi odpovedi določeni razvadi ali dobrini ter dobra dela. S prejemom zakramenta krsta so pri novokrščenem odpuščeni in očiščeni vsi grehi. Postni čas tako duhovnost krsta izpostavlja kot razsežnost sprave med Bogom in človekom.*

# AKTUALNO

◆ V letu molitve bodo v župniji Slovenska Bistrica potekale **Delavnice molitve in življenja**, ki jih bo vodila s. Marta Žalik. Uvodno srečanje v nedeljo, 11. februarja, ob 17.00 uri. V ponedeljek, 12. februarja, ob 18.40 pa začnemo s prvim srečanjem. Priporočamo in lepo vabljeni!

◆ V torek je **pust**. Prav je, da tudi na ta dan ohranite čut za sveto in se ne norčujete iz svetih stvari.

◆ V sredo je **pepelnica**, začetek postnega časa. **Sveta maša z obredom pepeljenja bo ob 17.00**. Na pepelnico se kristjani udeležimo svete maše in tako pričnemo resno pripravo na veliko noč. Pepeljenje nas želi spomniti na minljivost našega življenja in vsega zemeljskega.

◆ V znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, vas Slovenska karitas vabi k **postni akciji 40 dni brez alkohola**. Več na [www.brezalkohola.si](http://www.brezalkohola.si).

◆ Dar za letošnjo stolnino je 20€. Hvala...

◆ V postnem času bo **križev pot ob nedeljah ob 10.00**. Potrudimo se za udeležbo, saj ta molitev daje moč za osebno poboljšanje. Premišljevanje in podoživljanje Jezusovega trpljenja nam pomaga na naši poti krščanskega življenja.

◆ Pari, ki se nameravate letos cerkveno poročiti, **vabljeni na pripravo na zakon**, ki bo v Slomškovem domu 2. in 9. marca od 16.00 do 19.00. Na koncu vsak par prejme potrdilo o opravljeni pripravi na zakon. Ob pričevanju poročenih parov in predstavitev temeljnih tem življenja v zakramentu zakona se par pripravi na skupno življenjsko pot. Obvezna je stalna navzočnost obeh. Prijave niso potrebne.

◆ Agencija Aritours vabi na **27. tradicionalno postno romanje**, ki bo 15. in 16. marca v Padovo, Gorico in Oglej. Duhovni vodja romanja je mariborski našdkof, msgr. Alojzij Cvikl. Prijave in več informacij najdete na spletni strani agencije Aritours.

# OZNANILA 11. FEBRUAR, 2024

<b>nedelja</b> 11. FEBRUAR	<b><u>6. nedelja med letom</u></b>	<b>10.30:</b> za † Milko Tič (obl.) starše Suhač in rod. Bizjak Spomin: po namenu
<b>ponedeljek</b> 12. FEBRUAR	Feliks, opat	<b>16.00:</b> za † Alojza in Antona Stegne
<b>torek</b> 13. FEBRUAR	Jordan Saški, redovnik	<b><u>Šmartno Ložnica</u></b>
<b>sreda</b> 14. FEBRUAR	<b>++ PEPELNICA</b>	<b>16.00:</b> za † Jožefo Šega
<b>četrtek</b> 15. FEBRUAR	Klavdij, redovnik	<b><u>osmina</u></b> <b>17.00:</b> za † Marijo Slak
<b>petek</b> 16. FEBRUAR	Julijana, mučenka	<b><u>Šmartno Ložnica</u></b>
<b>sobota</b> 17. FEBRUAR	Silvin, škof	<b><u>Šmartno Ložnica</u></b>
<b>nedelja</b> 18. FEBRUAR	<b><u>1. postna nedelja</u></b>	<b>10.30:</b> za † Maksimiljana Blažič

Izdajatelj: Župnija Tinje, Veliko Tinje 26.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044 30000 898528. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na**

**tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.

**OZNANILA NA SPLETNI STRANI**

**<http://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/tinje/>**